

**Novi tednik, 3. oktober 2019**

Avtor: Janja Intihar

Celjsko trgovsko podjetje tudi letos posluje dobro

# Kovintrade gradi novi skladišči

Kovintrade bo poleg skladišča, ki ga ima v Štorah, do konca leta zgradil še dve skladiščni hali. Naložba je vredna 6 milijonov evrov.



V Štorah, kjer ima že nekaj let veliko skladišče, Kovintrade gradi še dve skladiščni hali. Naložba je vredna šest milijonov evrov in bo v celoti končana v prvem tromesečju prihodnjega leta. Kovintrade nove skladiščne prostore nujno potrebuje, za gradnjo se je odločil, ko je vodstvo družbe sklenilo, da se bo umaknilo iz tekme za nakup nakelske družbe Mersteel SSC. Kovintrade kljub temu ostaja pomemben trgovec z metalurškimi izdelki v srednji Evropi in na Balkanu, kar med drugim dokazuje tudi lanska rekordna količinska prodaja. Celjska družba je namreč s hčerinskimi podjetji prodala 200 tisoč ton metalurških izdelkov, približno tolikšna prodaja ji bo glede na rezultate v prvem polletju uspela tudi letos.



## JANJA INTIHAR

»Načrte za gradnjo novih skladiščnih prostorov v Štorah smo pripravili že pred leti, a smo z njimi čakali, ker nismo vedeli, kako se bo razpletel nakup Mersteela SSC. Ko smo se iz tega projekta umaknili, smo se takoj odločili za gradnjo v Štorah, saj nove prostore nujno potrebujemo,« pojasnjuje predsednik uprave **Marko Staroveški**. Kovintrade ima v Štorah v soseščini podjetja Štore Steel že več let 11 tisoč kvadratnih metrov veliko skladišče, ki zadnja leta, kot pravi Staroveški, poka po šivih. »Težava je, da imamo na premajhnem prostoru prevelike količine zalog. Zaposleni zato za prelaganje blaga porabijo veliko časa, zaradi česar imamo višje stroške in tudi dobavne roke težko

skrajšujemo. Z novimi prostori, v katerih bomo količino zalog lahko povečali za 20 odstotkov, bo blago lažje dosegljivo, zato bomo naročila kupcev izvajali hitreje in tudi bolj kakovostno.«

### Namesto treh le dve izmeni

Z novima halama, ki bosta skupaj merili 7 tisoč kvadratnih metrov, bo Kovintrade, ki ima skladišča tudi v Ljubljani in na Jesenicah, svoje skladiščne prostore v Štorah povečal na 18 tisoč kvadratnih metrov. Gradbena dela, ki jih izvaja podjetje Gic Gradnje iz Rogaške Slatine, bodo končana letos, nato bo treba urediti še tehnološki del. Marko Staroveški

pričakuje, da bodo hale lahko začeli uporabljati v prvem tromesečju prihodnjega leta. Novih zaposlitev zaradi tega ne predvidevajo, saj zdaj v Štorah delajo v treh izmenah, z novimi skladiščnimi prostori bodo delo razporedili v dve izmeni, kar bo prav tako znižalo stroške.

Kovintrade je v Štorah lastnik 40 tisoč kvadratnih metrov velikega zemljišča in ima gradbeno dovoljenje še za dve hali, vendar za zdaj gradnjo dodatnih prostorov ne načrtuje. »Idej in predlogov je sicer veliko, vendar nismo popolnoma samostojni. Zaradi posojil smo omejeni in za vsako naložbo moramo dobiti soglasje bank,« pojasnjuje Staroveški.

### Prvo razvojno posojilo

Naložba v novi hali je vredna šest milijonov evrov. Približno 30 odstotkov te vsote je prispevalo podjetje, ostalo je posojilo, ki ga je najelo pri državni **SID banki**. »To je prvo posojilo, ki ga je Kovintrade najel pri razvojni in ne pri komercialni banki. Razlog je predvsem v dolgoročnosti, saj gre za desetletno posojilo, ki ga bomo začeli odplačevati šele čez nekaj let,« pravi Staroveški.

Za najem novega posojila je Kovintrade moral pridobiti soglasje štirih bank, s katerimi je lani podpisal pogodbo o najemu sindiciranega posojila. S tem posojilom je odplačal stare dolgove in si nekoliko izboljšal pogoje vračanja denarja. Staroveški poudarja, da podjetje že vsa leta redno odplačuje svoj dolg, čeprav je bilo vmes kar nekaj težkih obdobj. »Vsi v Kovintradu delajo dobro, finančna ekipa se je še posebej izkazala. Od leta 2015 smo obveznosti do bank znižali za 12 milijonov evrov, pri čemer smo ves čas zagotavljali dobro likvidnost podjetja in povečevali promet.«

### Cene padajo že dve leti

Leta 2016 je Kovintrade imel 120 milijonov evrov čistih prihodkov od prodaje, lani jih je ustvaril 167 milijonov evrov. Čisti dobiček je znašal dva milijona evrov. Celotna skupina,

v kateri je poleg matičnega podjetja še nekaj hčerinskih družb v tujini, je ustvarila 206 milijonov evrov prometa in 3,2 milijona evrov čistega dobička. Rezultati so zelo dobri, se strinja Marko Staroveški, takšne je podjetje nazadnje imelo pred krizo, v letih 2007 in 2008. Tudi letos naj bi bile številke takšne kot lani ali morda še za odstotek ali dva višje. To velja predvsem za prihodke, dobiček bo predvidoma manjši.

»Cene v metalurgiji že dve leti padajo, kar ima velik vpliv na marže. Te so bistveno nižje kot prejšnja leta, zato je kljub dobri prodaji težko dosegati višje dobičke,« pojasnjuje Staroveški in dodaja, da tudi v Kovintradu v drugem polletju že čutijo ohlajanje mednarodnega trga. »Naročila podjetij iz dejavnosti, ki delajo za avtomobilsko industrijo, zaostajajo za lanskimi. Metalurški proizvajalci, še zlasti železarne, se bodo letos morali prestrukturirati, saj gre nekaterim velikim že pošteno za nohte. Spremembe zagotovo čakajo tudi vse ostale, ki so povezani s proizvodnjo avtomobilov,« meni Staroveški.

### Vedno bolj uspešen na Balkanu

Kovintrade je lani s hčerinskimi družbami pri prodaji metalurških izdelkov uspel prestopiti mejo 200 tisoč ton, kar je največ v dosednji zgodovini podjetja. Prodajo takšnih količin ali morda še kakšen odstotek več pričakuje tudi letos. Največ prihodkov še vedno ustvarja na slovenskem trgu, ki zavzema 61 odstotkov prodaje. Med tujimi kupci so na prvem mestu države Evropske unije, v zadnjih letih uspešno povečuje prodajo na Balkanu. Kot pravi Staroveški, ki je zelo zadovoljen, da se je podjetje pred časom umaknilo iz Rusije in Ukrajine, so vedno bolj uspešni zlasti na Hrvaškem, v Srbiji ter Bosni in Hercegovini.

Foto: Grupa